

С юбилеем, дорогие земляки!

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

3 АВГУСТА 2013 ГОДА
СУББОТА

№ 62 (9288)

6+

Цена 5 руб. 27 коп.

Примите поздравление

С 90-ЛЕТИЕМ РАЙОНА!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с 90-летием со дня образования Сладковского района!

Девяносто лет для исторического пути района – срок немалый. Менялась территория района, его экономическое и социально-культурное развитие. Неизменным оставалось одно – отношение людей к своей малой родине. Сладковский район – не просто место жительства, это общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое.

Эта дата – большое событие, которого с нетерпением ждут в каждом населённом пункте нашего района. Потому что юбилейные торжества не только весёлый праздник, но и хороший повод подвести итоги, наградить самых достойных, наметить новые рубежи для развития нашего района.

В день празднования юбилея мы с благодарностью вспоминаем наших прадедов, стоявших у истоков основания района. Преклоняемся перед земляками, которые достойно сражались на фронтах всех войн, отстаивая свободу и независимость Родины. Гордимся трудовыми подвигами сладковцев, чей вклад весом не только в летописи района, но и в истории области и всей страны.

Дорогие друзья, те, кто работает в районе сегодня, и те, кто стоял у истоков нынешних успехов! Примите слова искренней, сердечной благодарности за труд, за любовь к родной сладковской земле и веру в её развитие. Хочу пожелать всем жителям района доброго здоровья, благополучия, мирного неба над головой! Пусть развивается район, пусть счастье и радость приходят в каждый дом!

А.ИВАНОВ,
Глава района

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всего сердца поздравляю вас с юбилеем Сладковского района! Благодатная земля, на которой живут трудолюбивые и гостеприимные люди, – эти слова точно и ёмко характеризуют вашу малую родину.

Судьба района и его жителей тесно связана с историей региона и страны. Сладковцы сражались на фронтах Великой Отечественной войны, налаживали послевоенную жизнь, развивали сельское хозяйство и промышленное производство. От всего сердца благодарю всех представителей старших поколений, особенно наших ветеранов, за возможность жить и работать под мирным небом.

Сладковский район сегодня – это территория с высоким потенциалом, где динамично развиваются агропромышленный комплекс, перерабатывающая промышленность и малый бизнес, благоустраиваются и газифицируются деревни и посёлки, открываются новые школы и детские сады, строятся дома и дороги.

В основе успешного развития муниципалитета лежит уважительное отношение к традициям, заложенным покорителями сибирской земли. Сладковцам изначально присущи упорство, трудолюбие и предприимчивость.

Все эти качества, помноженные на огромную любовь к своему дому, родной земле позволили вам построить крепкую экономику, создать инфраструктуру для комфортной жизни. Но не стоит останавливаться на достигнутом, у нас ещё много нерешённых вопросов, и самый острый – обеспечение чистой питьевой водой.

Уверен, впереди у района и его жителей большие перспективы – сладковская земля будет хорошесть год от года.

Желаю всем вам счастья, здоровья и благополучия! Пусть процветает ваш район!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



На родной земле жить легче

...Евгений жил в соседнем Стрункино, Таня – в Омской области. И так распорядилась судьба, что они встретились. Связали свою жизнь в один клубок и начали строить планы.

– Сейчас живём в родительском доме, хочется, чтобы был свой. Поэтому участвуем в программе «Молодая семья», ждём сертификат. Скорее всего, будем покупать на вторичном рынке, строить пока не решаемся, – говорят супруги.

Кроме того, Болдыревы

участвуют в программе «Самозанятость». Собрали необходимые документы, и в июне Татьяна Владимировна оформилась как индивидуальный предприниматель. На выделенные средства они приобрели сенокоску и грабли. Теперь имеется техника-выручалочка, чтобы готовить бурёнкам зелёный корм на зиму. Сейчас на подворье есть нетель, свиньи, птица.

– Будем на новоандреевской земле обосновываться. Постараемся сделать

всё задуманное: дом купим, хозяйство большое разведём, – говорят Болдыревы.

Вот такая жизненная философия. Незамудрённая, простая. Решают Татьяна Владимировна и Евгений Олегович бытовые шаранды, стараются сделать свой быт комфортным, уютным. И всё у них обязательно получится, потому что на родной земле это сделать намного легче.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

С юбилеем!

Мне очень приятно сегодня приветствовать всех участников торжества, посвящённых 90-летию образования Сладковского района!

Лето нынешнего года богато на знаменательные исторические даты в развитии районов юга Тюменской области. И Сладковский район не исключение, сегодня мы отмечаем его юбилей. История района богата славными делами, успехами, событиями. Сладковский район с гордостью несёт звание форпоста России, достойно представляя свою страну!

Сладковский район знают в области, как надёжный и крепкий в экономическом плане, где живут трудолюбивые, талантливые и замечательные люди. Именно эти люди составляют главный капитал района, они делают его историю. Во всё, что производится их руками, вкладываются душевная теплота, забота и любовь к своей малой родине. Благодаря Вам, район развивается стабильно и динамично по всем направлениям, сохраняя славные традиции прошлых лет.

Много сделано, но ещё больше предстоит сделать и жителям, и власти, чтобы район стал более самодостаточным. Огромная помощь и поддержка в этом направлении ведётся Правительством области. Уверен, что впереди у сладковцев обнадёживающее будущее!

Поздравляю всех с замечательным юбилеем, желаю всем жителям новых трудовых свершений на благо родной земли, крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне! Району хочу пожелать процветания, стабильности и быть всегда предметом гордости для каждого жителя!

В.ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

4 АВГУСТА - ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Уважаемые жители Сладковского муниципального района, кто работает на железнодорожном транспорте, кто его обслуживает, кто создаёт комфорт, уют и безопасность пассажиров!

Поздравляю вас с профессиональным праздником Днём железнодорожника!

Железнодорожный транспорт своей доступностью, надёжностью и экономичностью всегда был самым востребованным как у промышленной и строительной индустрии, так и у населения района. От его деятельности зависит стабильная работа предприятий и организаций. Благодаря вашему ответственному отношению к делу с каждым годом растут объёмы отправленных грузов, увеличивается пассажиропоток, обновляется инфраструктура железнодорожного хозяйства.

Особые слова признательности ветеранам отрасли, заложившим славные традиции, которые сегодня продолжает молодое поколение работников стальных магистралей.

Желаю всем железнодорожникам здоровья, счастья, благополучия и удачи в больших и малых делах.

А.ИВАНОВ, Глава района

Люблю тебя, район, за россыпи озёр, За пенье соловья. Цвети, моя земля!



Уникальный проект в действии

ООО «Сладковское товарное рыбоводческое хозяйство» является одним из перспективных предприятий нашего района, которым мы по праву можем гордиться. Чтобы идти в ногу со временем, нужно находиться в постоянном поиске. Успехи, достигнутые ООО «СТРХ» в сфере рыбного промысла и переработки сырья, для многих хозяйств отрасли кажутся пределом мечтаний. Однако сладковские труженики голубых нив продолжают удивлять всех, открывая для себя всё новые и новые «коридоры возможностей», всякий раз поднимая планку задач на большую высоту.

Претворён в жизнь очередной инвестиционный проект. Завершены монтажные работы по возведению линии глубокой заморозки рыбы. Произвела и поставила «начинку» для высокотехнологичного производства известная Баварская компания «АQK Kronawitter GmbH». Оборудование, смонтированное в линию, уникально. Нигде нет его аналогов. Конструктивные элементы и узлы представлены в штучных экземплярах. После наладки и выбора программного обеспечения линия обретёт нормальный производственный пульс. Функционировать она будет в автономном режиме, управляться оператором с центрального процессора. Все её технические системы окажутся завязанными в один компьютерный «узел». При возникновении каких-то сбоев в работе специалисты компании-производителя через интернет смогут оперативно выявить и устранить неполадки.

Для осмотра уникального оборудования на предприятие прибыли глава администрации Сладковского муниципального

района А.В.Иванов, его первый заместитель А.Ф.Куликов, гости из других муниципалитетов области. Президент компании А.Кронавиттер кратко рассказал собравшимся о работе современной линии. После чего специалисты ООО «СТРХ» продемонстрировали присутствующим технологический процесс.

Из ванны свежельвовленная рыба загрузочным элеватором подаётся на сортировочные транспортёры. Пройдя через их воронкообразные расширители, она, в зависимости от размера и веса, распределяется по накопителям. Дальнейший её путь – весовая. Здесь задаётся требуемая масса. А там уже и до главного процесса рукой подать. «Водные дары» направляются во фризеры – холодильные камеры, где при температуре минус 38 градусов и произойдёт их заморозка. После, пройдя через прессовальный агрегат, рыба попадёт на паллетайзер. Этому техническому устройству принадлежит особая миссия – складывать на поддоны замороженные блоки. Специальный аппарат «оденет» их в

стрейч-плёнку. В коробках блоки проложат для устойчивости картонными прокладками и направят в холодильную камеру на хранение. И этот рабочий процесс в технологической системе механизирован.

Довольно интересна судьба мелкой рыбы, не попавшей в накопители. Она автоматически направится на потрошение в агрегат, который выполнен по индивидуальному заказу. Рассчитан он для обработки сырья определённой весовой градации – 80-160 граммов. В дальнейшем выпотрошенную рыбу отправят на глубокую переработку – на производство полуфабрикатов, котлет, пресервов.

Оборудование для управления холодом, смонтированное в линии, принадлежит японской корпорации «MYSOM». В изделии этой фирмы заложено высокое качество изготовления и надёжность. И это неудивительно, ведь «плоды» её производства – ракеты, компрессорное оборудование – широко используются в космических программах. В установках в качестве хладагента используется озонобезопасный фреон марки R-507. Две с половиной тонны его позволят эффективно и быстро заморозить 40 тонн рыбы в сутки. Такова производственная мощность линии.

Не всё ещё смонтировано в цехе, нет комплексных систем вентиляции, кондиционирования. На эти цели требуется дополнительное финансирование. Всему своё время. Пока очевидно одно: данный инвестиционный проект существенным образом повысит экономический потенциал нашего рыбоводческого хозяйства как производителя востребованной продукции.

Ольга АНОХИНА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

Возрождение сладковского храма

...Это долгожданное событие произошло 11 августа 2012 года. В день празднования 230-летия со дня образования села Сладково состоялось освящение места строительства храма в честь Рождества Христова. Торжественное мероприятие стало настоящим подарком для сладковцев.

Благочинный протоиерей отец Сергей (г.Ишим) и иерей Вадим (с.Казанское) провели крестный ход к месту восстановления храма и совершили водосвятный молебен, установив поклонный крест. В тот же день на месте будущего строительства заложили камень, который ранее находился в фундаменте старого храма. Так было положено начало реконструкции.

Напомню, что заказчиком работ является Тобольско-Тюменская Епархия Русской Православной Церкви. Средства выделены из регионального бюджета. Генеральным подрядчиком стало ОАО «Ишим-агрострой».

Наверное, каждый сладковец или гость села, проходя мимо новостройки, с интересом смотрел на неё. Теперь, спустя без малого год, уже можно разглядеть характерные для православной святыни очертания. Кстати, проект храма основан на исторических документах. По плану готовый объект строители должны сдать в 2014 году.

– Строительные работы проходят согласно плану. В настоящее время существуют сложности с финансированием, но мы стараемся решить проблему, – сообщил А.В.Месенёв, генеральный директор ОАО «Ишим-агрострой».

...На строительной площадке «жарко»: работа кипит несмотря на палящее солнце. Вооружившись инструментами, каменщики делают кирпичную кладку.

– Сейчас идёт самая трудоёмкая работа, так как нужно выполнить все характерные детали – своды, выступы и так далее. Сами понимаете, работа творческая, скрупулёзная. Проще было основное здание поставить. Вообще же на данный момент выполнено 65-70 процентов от запланированного, – рассказывает производитель работ А.Б.Исагимов.

Строительная площадка, ко-

нечно, это не место для праздных прогулок. Но такова журналистская натура: рискуя каблуками, поднялась по деревянным ступенькам в здание будущего храма, выполненного из красного кирпича. Удивительное ощущение! Подняв голову, увидела над возводимыми сводами синее-синее сладковское небо! Какая красота!

– Здесь будет колокольня. Здесь алтарь. Три входа в храм. А внизу ещё цокольный этаж, то есть довольно большое подвальное помещение, – показывает между тем прораб.

Конечно, я не сильна в архитектуре, но то, что довелось увидеть, впечатляет. Не пришлось видеть старый храм во всей былой красе, вернее, в памяти остался только полуразрушенный остов, но, судя по новостройке его возведение стоило большого труда, ведь в то время не было подобных строительных технологий, материалов. А кстати...

– Скажите, а рамы в храме какие будут? Неужели из пластика? – интересуюсь во время экскурсии.

– Согласно проекту – деревянные. Сами оконные проёмы прямоугольные, но рамы будут арочные, – объяснил прораб.

...Под сводами будущего храма прохлада и благодать. Но уйти всё-таки пришлось. Суета сует... Надеюсь, мы сюда ещё вернёмся. И не раз. Место здесь какое-то особенное.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



Живи, район, живи, невздадам вопреки, Чтобы тобой всегда гордиться мы могли!

Прекрасные штрихи к портрету района



Каждый промежуток времени – это особенная веха жизни, которая полна событий, радостных открытий, перемен. В этом году мы отмечаем 90-летие Сладковского района. Юбилей солидный. А если оглянуться на пять лет назад и вспомнить: что за эти годы произошло хорошего в судьбе нашего края? По каким незабываемым ступенькам прошли? Много о чём можно сказать, но мы постараемся отметить самое неизгладимое, то, что украшает район, делает привлекательным для гостей и ещё больше заставляет прирастать корнями тех, кто здесь родился и живёт.

...Несомненной гордостью района является здание Сладковской средней школы. Современное, укомплектованное передовыми техническими новинками, презентабельное. С большой радостью бегут по утрам в это четырёхэтажное здание ребяташки, спешат учителя, чтобы вновь и вновь открывать интересное и неизведанное.

...Словно особенный городок раскинулся новый микрорайон в восточной части Сладкова. За пять лет здесь выросли три красивые улицы с отстроеными домами разной дизайнерской задумки. Как грибы в лесу, стали появляться новостройки и на следующих улицах другой инженерной площадки. Красота!

...Прекрасным и удобным новшеством стал пуск двух маршрутных автобусов в районе. Теперь не нужно шагать пешком из края в край:

заплатил пять рублей, сел в большой просторный салон и приехал в нужное место. Совсем скоро маршрут будет пролегать и возле пограничной заставы, остановка уже стоит, разворотная площадка готова.

...За прошедшие пять лет в населённых пунктах района появилось двадцать модульных фельдшерско-акушерских пунктов, укомплектованных необходимым оборудованием, инструментарием. Потребность в ФАПх закрыта.

...В посёлке Маслянский открыт новый спортивный комплекс с хорошими залами, с комплектом тренажёров. Здесь ежедневно тренируются слушатели специализированного класса «Русич», занимаются дзюдо, самбо, армейским рукопашным боем, панкратионом. На спортивном объекте проходят соревнования районного и областного масштабов. ...Полностью отремонтиро-

вано здание центральной районной библиотеки. Обновились залы, приобретена новая мебель, стеллажи. В ЦРБ открыт пункт доступа в Интернет, где установлены компьютеры. Теперь любой желающий в определённое время может зайти во Всемирную паутину, найти нужную информацию на любом сайте, пообщаться в социальных сетях.

...В прошлом году состоялось торжественное открытие отремонтированного здания старой школы, где сейчас располагается Дом детского творчества «Галактика», разные организации и ведомства. Современный евроремонт настолько преобразил коридоры и кабинеты, что его совсем не узнать! И внутри, и снаружи.

Для ребяташек в «Галактике» созданы прекрасные условия для занятий в кружках, клубах, секциях. Профессиональ-

ные педагоги, хорошая техника, оборудование – всё это позволяет детям развиваться во всех направлениях.

...Не может не радовать динамично прогрессирующее Сладковское товарно-рыбоводческое хозяйство. Это предприятие – главный «магнит» для крупных инвестиционных вложений. В течение пяти лет открыт цех по выращиванию телятии, освоены инновационные виды переработки рыбы, ведётся обустройство воспроизводственно-промышленных участков, строительство гидротехнических сооружений. Вылов рыбы достиг 1000 тонн в год. Озёра зарыбляются ценными породами: пелядь, белый амур, карп, судак, щука, окунь. Готовится к пуску современная технологичная линия по глубокой заморозке рыбы.

...Центральный парк в селе Сладково полностью отремонтирован. Проложена брусчатка, выровнен ландшафт. Радуют глаз зелёные газоны. Посажены молодые деревца, цветы. Взмываются вверх брызги нового фонтана со специальной подсветкой. Установлены

лавочки. Для ребятни построена детская площадка с качелями, лесенками, лабиринтами. По вечерам там слышится весёлый смех мальчишек и девчонок. Как здорово отдыхать в каникулы на новом игровом оборудовании!

Можно ещё долго перечислять пятилетние положительные штрихи к портрету нашего района. Обустраиваются сёла и деревни, люди стараются обеспечить себе достойную жизнь. Строятся новые дороги, возводятся дома, многодетным семьям выделяются бесплатные земельные участки, специалисты в рамках государственных программ получают государственную поддержку, улучшая жилищные условия.

Что ни говори, а за пять прошедших лет новшества ощутимые. Пусть в праздничный день наш край будет ещё краше, улыбки на лицах жителей солнечнее, настроение прекраснее. Веселитесь, дерзайте, придумывайте. Нам строить будущее района. Пусть оно будет светлым. С юбилеем, дорогие земляки!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

Золотой запас добра к людям

Раскидистые кроны яблонь, будто накидкой розовой, подёрнулись краской поспевающих плодов. Густо свисают с ветвей яблочки на тонких ножках. Они питаются соками земли. Без корней, ствола, ветвей, листьев, соцветий немислимо их созревание. Так и человеческая жизнь обретает смысл, становится значимой, благодаря корням, любви к родному краю, созидательному труду. Ольга Егоровна подняла упавшее с дерева румяное яблочко, сжала его, словно, пытаясь согреть в тёплых, натруженных руках. Всего на месяц разминулся день рождения О.Е. Четвериковой с днём образования района. 90 лет! Солидный период времени, вместивший в себя столько событий, возраст мудрости и опыта.

– Родилась я в селе Никулино. Пятеро детей в семье было. Мать рано умерла, жила у тётки. С 13 лет работать пошла, а как 19 исполнилось – война началась. На конях грузы возила, в

основном, горячее из Маслянки, в уборку зерно на элеватор в Мангут доставляла. В пути всякое бывало. Лошади слабые. Возвращаемся домой, кони еле бредут, и я рядом с ними пешком иду. Летом ещё ничего, худо зимой было. Ночь, темень, волки страх нагоняют. Но Бог мил, не трогали. Что и говорить, тяжёлое время было, полное лишений, – вспоминает Ольга Егоровна годы юности.

После войны замуж вышла. Да семейное счастье не долгом оказалось. Судьба так распорядилась, что одной ей пришлось поднимать на ноги двоих детей. Но не впала в депрессию моя героиня, собралась, как говорят, в кулак, много трудилась и в совхозе, и дома, чтобы сделать жизнь благополучнее. После переезда семьи в Кудрявцево (была когда-то такая деревенька близ Майки, сейчас уж нет её на карте района) работала в животноводстве дояркой, телятницей. Механизации на ферме не



было. Навоз вывозили, корма, воду доставляли исключительно на лошадях.

– Привозили её в бочках, переливали ведрами в большие ёмкости для поения скота. Тяжёлый это труд, мужской. А выполняли его по большей части мы, женщины, – продолжает свой рассказ моя собеседница. Находила время Ольга Егоровна и на подсобное хозяйство, весь комплект деревенской живности на подворье держала. Сено руками косила, вместе с родственницей зароды ставила. Да и нет такой крестьянской работы, про которую она сказала бы: «Не умею». Двоих детей вырастила. Живёт сейчас на Майке в семье дочери, согретая её любовью.

Скучает и ждёт в гости внушек, двух правнуков, чтобы поговорить с ними, порадоваться их успехам. Не привыкла труженица сидеть без дела. Сейчас нет-нет да и обойдёт огородные и садовые уголья. Взглядом опытной огородницы оценивая, как чувствуют себя посадки лука, томатов, капусты.

– Глазами всё бы сделала: полила, прополоча. Да силы уже не те, боюсь, что всё у дочки на грядках выдерну, – шутит старушка.

Позади огромная жизнь, представляющая собой сплав счастья и страданий. Преодолеть трудности помог Ольге Егоровне золотой запас любви к людям, ответственность перед ними. Хочется склонить голову перед её трудолюбием, жизнестойкостью, привязанностью к родной земле. Такие люди составляют славу нашего района.

Ольга АНОХИНА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

Полное обследование организма.

9 августа (Сладково).

Предварительная запись и справки по телефону: **8 961-883-45-45.**

Аппаратно-программный комплекс «ОБЕРОН»

Обследуются все органы и системы человеческого организма на клеточном уровне. За 1 час Вы получите полную, достоверную информацию о состоянии Вашего здоровья. Это позволит Вам избавиться от бесконечного хождения по медицинским кабинетам. Не теряйте время, обратитесь к новым методам обследования организма.

Абсолютно безвредно и безопасно.

Одно обследование включает в себя:

1) Сердечно-сосудистая система; 2) Желудочно-кишечный тракт; 3) Мочеполовая система; 4) Опорно-двигательная система (обследование позвоночника, суставов); 5) Дыхательная система; 6) Эндокринная система (состояние щитовидной железы, надпочечников, гипофиза); 7) Слуховой и зрительный аппарат; 8) Нервная система (головной и спинной мозг, кровоснабжение мозга); 9) Система крови и кровотворных органов; 10) Выявление микроорганизмов, вирусов, гельминтов лямблий; 11) Лимфатическая система.

> ВАЖНО! На основании данных обследований опытный врач, исследуя результаты, установит диагноз и даст рекомендации по правильному, медикаментозному лечению. (мы ничего не продаем).

> Общайтесь с доктором, вы получаете консультацию по всем вопросам вашего здоровья.

> Все патологические изменения пациент сможет увидеть на экране компьютера. Пациент сидит перед аппаратом, все показания состояния его организма считываются через магнитоиндукторы (нашники).

Приём ведёт врач-нейрохирург (г.Омск).

Стоимость полного обследования – 2700 руб.

Пенсионерам скидка 5%. Лицензия № 55-01-000049 от 12 мая 2009г.

Натяжные потолки PlastLine.

тел. 8 9526743030, 8 (34551) 2 666 2.

14 июля (в воскресенье) около 18 час. в центре села Александровка пропала собака породы такса. Окрас чёрный с коричневым, возраст 7 мес., отзывается на кличку Кеша. Знающие о её местонахождении, пожалуйста, сообщите по телефону 8 9504883110. ПРОСИМ: верните собаку! Проявите милосердие!

Окажу услуги токаря на металлорежущем станке. Обр.: т. 8 9324786554.

Причёски. Недорого. Обр.: т. 8 9923035553.

В магазине «Диваноф» (с.Сладково, ул. Кондратьева, 4) при покупке кровати «Диана» – матрас в подарок.

Куплю а/м в аварийном состоянии, не ранее 2002 г.в. Желательно на ходу. Обр.: 8 9091900900.

Принимаем заявки на сено и солому. Обр.: т. 8 9829137751.

Бурим скважины, устанавливаем фильтры. Обр.: т. 8 9048892469.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

Бурим скважины качественно! Обр.: т. 8 9199260506.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Такси «ДИНАМИТ» Обр.: т. 8 9323202020.

Только качественные!
ОКНА
т. (34551)
2-60-99 Проверено

ОКНА
т. 8-950-495-55-57

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 35 стр.2, ТОЦ «Август» (первый этаж), тел.8 (34551) 7-04-74.

6 августа (вторник) с. Сладково РДК ул. Ленина, 86
«Вятские меха» г. Киров
ИП Ставицкий С.А. проводят выставку-продажу:
• **натуральных женских шуб;**
• **зимних и демисезонных пальто;**
• **головных уборов.**
При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок !!! *
Скидки до 20 %
Беспроцентная рассрочка до 1 года **
Кредит ***
Время работы с 10.00 до 18.00
* Количество подарков ограничено. Подробности у продавцов.
** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
*** Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
г. ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-59-33
г. ИШИМ, ул. БРГАЛНАЯ, 187 (терр. Ишимский Зоветснаб) т. 7-57-75
г. ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой Ф-ки) т. 8-318-932-04-04
г. ИШИМ, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75
ДОП. ОФИС с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 т. 8-982-900-25-25
В наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ виниловый от 125р.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
МИН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
ТЕПЛИЦЫ
СЕПТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое
КРЕДИТ
ОТКРЫЛИШЕ ПРОГРЕВАТЕЛЕМ КРОВЛИ ИЛИ СТЕНОВЫХ МАТЕРИАЛОВ В РОССИИ УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА
МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

Прокалывание мочки уха, носа!
9 августа с 13.00 до 14.00ч
в здании Дома творчества . справки по телефону: **8 961-884-79-57.**
(Прокалывание осуществляется с помощью специального инструмента, непосредственно одноразовыми серьгами-иглами).
Быстро, безопасно, безболезненно. От 500 до 800 руб.
(в стоимость услуги входят серьги-иглы различных видов)
Свид-во № 002888045 от 08.08.2007г.

Такси «ДИНАМИТ» Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково от гостиницы в 1 час. ночи ежедневно. Выдаём отчётные документы. Новые комфортные а/м. Обр.: т. 8 9323202020.

Продаётся корова (4 отёла). Обр.: т. 23-3-89.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9220756817.

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
зависимости
10 и 24 августа г.Ишим ул.Республики 97, с 14.00-16.00 по адресу правого 2 этаж.
Тел. 8-922-671-72-87
вебсайт: www.varlamov.info

Сердечно поздравляем
Нину Васильевну Дубинину И сердце никогда с юбилеем! пусть не стареет!
Желаем нашей юбилярше Желая бодрости душевной,
Грядущих ясных, светлых дней! Успехов в жизни повседневной,
И с каждым годом быть Здорова крепкого всегда,
не старше Не падать духом никогда!
А всё моложе и милей: **Тётя Валя, дядя Лёня и наши дети**
Людмила, Лилия Ивановна **дорогую Александру Фёдоровну Чупрову с юбилеем!**
дорогую племянницу, крестницу Нину Васильевну Дубинину с 55-летием! Красивой оставайся ты всегда,
Спешим тебя поздравить с юбилеем!
Сегодня день рожденья у тебя, Пускай из сердца навсегда уйдёт зима,
А сколько лет – значенья не имеет. А душу солнце пусть теплом согреет
Так оставайся бодрой как всегда, **Людмила, Николай Валентина**

Объявление о собрании членов СХПК «Маслянский», вышедшее 24.07.2013 № 59 (9285), считать недействительным.
Собрание ассоциированных и основных членов СХПК «Маслянский» состоится 3 сентября 2013 года в клубе д. Хантиновка. Повестка дня:
1. Ликвидация кооператива.
2. Расчёт с кредиторами и дебиторами.
3. Распределение оставшихся имущественных паёв между членами кооператива.
4. Прочие вопросы.
Явка строго обязательна!
Председатель Костюченко В.П.

ДА БУДЕТ СВЕТ!
ОПТОВАЯ БАЗА
«ЭЛЕКТРОТОВАРЫ»
СЕЗОННОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН!
• Светильники, прожекторы, лампы;
• Люстры, бра, светодиоды, дюралайты;
• Счетчики, автоматы;
• Выключатели, розетки;
• Блоки, удлинители;
• Пускатели, щитки, ВРУ;
• УЗО, ограничители мощности;
• Кабели, провода и многое другое.
База: г. Ишим, ул. Казанская, 42-Б, тел. 2-20-56, 2-35-80 (наличный и безналичный расчет).
Магазин «Свет», ул. Луначарского, 68, 2 этаж, тел. 2-37-44.
Магазин «Электро», ул. Луначарского, 68, 2 этаж, тел. 2-36-98.

Продаётся дом в с. Сладково. В доме сделан косметический ремонт, газовое отопление, холодная и горячая вода (ти-тан), канализация, стиральная машина-автомат, душевая кабина, электроплита, хозпостройки, гараж, подпол. Дом стоит на 15 сотках земли в центре села. Разработан огород, есть плодоносящий сад; мебель б/у (недорого); стиральные машинки: «Малютка», «Урал». Обр.: т. 8 9526898009.

◆ ЗАКУП
овец, баранов, коз на развод и на мясо. Обр.: т. 8 9224890999.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480606.
свиней, КРС живым весом. Дорого. Обр.: т. 8 9088008979.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9504873012, 8 9026222218.

◆ ПРОДАЁТСЯ
кобыла (5 лет). Обр.: т. 8 9088654953.
а/м «ВАЗ-21074», 2007 г.в. Обр.: т. 8 9088795201.
дом в п. Маслянский: ул. Ленина, 38. Документы готовы. Обр.: т. 8 9026204113.
дом (150 м²) в с. Сладково, ул. Степная. Имеются газ, вода, канализация. Обр.: т.т. 8 9028159208, 23-1-71.
прицеп тракторный «3 ПТС-13» (3 оси, 13 тонн). Обр.: т. 8 9028159020.
а/м «ИЖ-2126-060». Легковой, полноприводный, газ-бензин, цвет зелёный. Обр.: т.т. 8 9199535536, 8 9199535571.
стиральная машина-автомат, кровать 190x160. Обр.: т. 8 9324701860.
овцы, телята старше 6 мес., коровы, молодняк на мясо. Обр.: т. 23-8-14.
квартира в с. Усово с земельным участком. Обр.: т. 8 9026203900.
дом: ст. Маслянская, п. Майский, ул. Майская. Обр.: т. 8 9028182262.
поместье (2 дома, огород, постройки). Обр.: т. 8 9526776236.
поросята. Обр.: т. 8 9504976420.
дом: с. Сладково: ул. Карла Маркса, 53. Обр.: т. 8 9028153513.
а/м «Дэу Нексия», 2006 г.в. Обр.: т. 8 9292009502.
пиломатериал (доска обрезная, необрезная), брусок в ассортименте, столярные изделия. Обр.: п. Маслянский, ул. Козловского, 4-А, тел. 32-2-00.
корова. Обр.: т. 8 9829270497.
квартира в 2-квартирном доме в п. Маслянский (63 м²). Документы готовы. Обр.: т. 8 9829137681.
«КПС-5 Г-1» с жаткой. Обр.: т. 8 9324723025.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"
УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать - в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.
Индекс издания 54348.
Тираж 2663 экз. Заказ № 60
Объём 1 печатный лист



ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).